

Tânăr teribilist -sanționat cu peste 4.000 de lei pentru mai multe abateri la regimul rutier



La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr.1 Botoșani au oprit pentru control, pe drumul public, din comuna Tudora, un autoturism, condus de un tânăr, de 20 de ani, din aceeași localitate care circula cu peste 140 de k/h în localitatea. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta nu deținea asupra sa documentele autoturismului, nu avea asigurare obligatorie, iar autovehiculul nu avea efectuată transcrierea în documente, pe numele proprietarului. Față de conducătorul auto a fost luată măsura

sanționării contravenționale cu amendă în cuantum de 4.700 de lei, iar ca măsură complementară i-a fost suspendată exercitarea dreptului de a conduce pentru o perioadă de 120 de zile.

Incendiu la Oneaga, de la un coș de fum neprotejat termic

O femeie de 86 de ani, din localitatea Oneaga, a trecut prin momente grele, în această dimineață, când și-a văzut locuința în flăcări. Alarma a fost dată chiar de bătrână, care a auzit zgomotul produs de arderea acoperișului și a ieșit în curte. La fața locului au ajuns, în cel mai scurt timp posibil, trei echipaje din cadrul Detașamentului de Pompieri Botoșani, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, precum și o ambulanță SMURD. Aceștia au constatat că întreaga locuință era cuprinsă de flăcări. Incendiul este lichidat și se intervine pentru înlăturarea efectelor. Cel mai probabil, evenimentul a



fost generat de un coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile din structura acoperișului.

Intervenții ale polițiștilor botoșăneni în ultimele 24 de ore

În ultimele 24 de ore, polițiștii botoșăneni au desfășurat activități pentru prevenirea și combaterea oricăror fapte antisociale și pentru ca cetățenii să se bucure de zilele libere, în siguranță.

Forțele de ordine au intervenit la 38 de evenimente, 35 dintre acestea fiind sesizate prin apel la 112. În urma activităților desfășurate, pe raza întregului județ, au fost aplicate 153 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 40.000 de lei și au fost constatate 13 infracțiuni.

Totodată, au fost reținute în vederea suspendării dreptului de a conduce, 6 permise de conducere. Recomandăm tuturor cetățenilor să respecte normele de conviețuire socială și drepturile și libertățile celorlalți, pentru a evita să fie implicați în evenimente nedorite.

Pentru a publica un anunț în ACTUALITATEA BOTOȘĂNEANĂ apăsați AICI

Anunțul va fi publicat în ediția tipărită și on-line în maximum 48 ore! Anunțurile trimise până la ora 14.00 apar în următorul ziar!

Bărbat reținut pentru nerespectarea ordinului de protecție și amenințare

La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat, de 41 de ani, din comuna Bălușeni.

Din cercetări, a reieșit faptul că acesta, la data de 22 ianuarie a.c. s-ar fi deplasat la domiciliul soției sale, deși împotriva sa era emis un ordin de protecție care îl interzicea acest lucru și i-ar fi adresat acesteia injurii și amenințări cu acte de violență.

Bărbatul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J Botoșani, cercetările fiind continuate sub coordonarea procurorului desemnat, în vederea luării măsurilor legale.

Bărbat reținut pentru săvârșirea a patru infracțiuni



La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr.3 Hlipiceni au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe numele unui tânăr, de 18 ani, din orașul Flămânzi cercetat sub aspectul comiterii infracțiunii de furt calificat.

În urma cercetărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta, în data de 21 ianuarie a.c., ar fi sustras un autoturism din curtea fermei la care lucra, căreia i-ar fi montat plăcuțe cu numere de înmatriculare ale unui alt autovehicul și pe care l-ar fi condus pe drumul public din comuna Lunca, fără a deține permis de conducere.

Mai mult decât atât, acesta ar fi alimentat cu carburant, de la o stație peco, din comuna Lunca, fără a achita contravaloarea acestuia. Tânărul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J Botoșani, cercetările fiind continuate pentru stabilirea întregii situații de fapt.

Bărbat reținut pentru amenințare, conducere fără permis, distrugere și refuz de recoltare de probe biologice

La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr.9 Vlăsinești au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat, de 42 de ani, din comuna Știubieni, cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de amenințare, distrugere, conducere fără permis și refuz de recoltare de probe biologice de sânge.

Din cercetări, a reieșit faptul că acesta, la data de 22 ianuarie a.c., ar fi provocat scandal și ar fi amenințat-o pe soția sa, distrugând bunuri la locuința acesteia. Mai mult decât atât, ulterior, acesta ar fi condus un autoturism pe drumurile din localitate, fără a deține permis de conducere. În momentul depistării de către polițiști, acesta a refuzat recoltarea de probe biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei. Bărbatul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J Botoșani.

Bărbat reținut pentru infracțiuni la regimul rutier

La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Biroului Rutier au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat, de 38 de ani, din municipiul Botoșani, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunilor de conducere sub influența alcoolului și conducere fără permis. Din cercetări, a rezultat faptul că acesta, la data de 21 ianuarie a.c. a fost depistat de polițiști, în timp ce conducea un autoturism pe drumul public, fiind sub influența alcoolului și având exercitarea dreptului de a conduce autoturisme suspendată. Bărbatul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J Botoșani.

Material lemnos confiscat

La data de 22 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au oprit pentru control, pe drumul public, din comuna Mihai Eminescu, o autoutilitară condusă de un tânăr, de 32 de ani, din județul Suceava, care transporta material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta nu deținea documente legale de proveniență sau de transport, pentru cantitatea de aproximativ 2 metri cubi de material lemnos pe care o transporta. Față de conducătorul auto a fost luată măsura sancționării contravenționale, iar cantitatea de material lemnos a fost confiscată.

ACȚIUNI ALE POLIȚIȘTILOR BOTOȘĂNENI PENTRU SIGURANȚA CETĂȚENILOR

BOTOȘANI La data de 21 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani au organizat o acțiune pentru prevenirea faptelor penale și contravenționale, în zona Pieței Centrale și în proximitatea acesteia. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate 47 de persoane, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 12 sancțiuni contravenționale în valoare de peste 3.600 de lei.

ȘTEFĂNEȘTI La data de 21 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Ștefănești și ai Secției de Poliție Rurală nr.10 Ștefănești au organizat o acțiune pentru prevenirea și combaterea infracționalității stradale și a accidentelor rutiere. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate aproximativ 70 de persoane și controlate 40 de autovehicule.

În urma neregulilor constatate au fost aplicate 14 sancțiuni contravenționale în valoare de peste 7.000 de lei.

SECȚIA DE POLIȚIE RURALĂ NR.1 BOTOȘANI La data de 21 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr.1 au organizat o acțiune pentru prevenirea și combaterea faptelor ilegale și pentru prevenirea accidentelor rutiere. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate peste 70 de persoane și au fost controlate peste 50 de autovehicule. În urma neregulilor constatate au fost aplicate 26 de sancțiuni contravenționale, în valoare de aproximativ 10.000 de lei. La data de 22 ianuarie 2023, în intervalul orar 16:00 - 23:00, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Flămânzi au organizat o acțiune pentru prevenirea și combaterea accidentelor rutiere și pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică. În cadrul activităților au fost legitimate 35 de persoane și au fost controlate 28 de autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 17 sancțiuni contravenționale, în valoare de aproximativ 13.000 de lei.

HLIPICENI La data de 20 ianuarie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 3 Hlipiceni împreună cu polițiști din cadrul Biroului Siguranță Școlară au organizat mai multe acțiuni în localitățile Trușești, Albești și Todireni, pentru prevenirea absenteismului școlar. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate 27 de persoane, 5 unități școlare și 6 agenți economici din proximitatea acestora. De asemenea, au fost identificați 2 elevi care nu se aflau la orele de curs, fiind transmise informații către unitățile de învățământ la care erau înscriși, în vederea monitorizării și luării măsurilor necesare. În zilele de 21 și 22 ianuarie, în cadrul activităților desfășurate pe raza întregului județ au fost aplicate 249 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 130.000 de lei.

A prezentat la control un permis de conducere fals

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Stânca efectuează cercetări în privința unui bărbat cu cetățenie Republica Moldova care a prezentat la controlul de frontieră un permis de conducere fals.

În data de 21 ianuarie a.c., în jurul orei 00.55, în Punctul de Trecere a Frontierei Stânca/I.T.P.F. Iași, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de control, pentru a ieși din țară, un bărbat cu cetățenie Republica Moldova, în vârstă de 28 de ani, conducând un autoturism marca Opel Astra,

înmatriculat în Lituania. La controlul de frontieră, bărbatul a prezentat alături de documentul de identitate și un permis de conducere cu însemnele autorităților din Republica Moldova, valabil pentru categoriile B și C. Având suspiciuni cu privire la autenticitatea documentului, au fost efectuate verificări suplimentare, ocazie cu care s-a constatat că permisul nu îndeplinește condițiile de formă și fond ale unui autentic, fiind fals. Totodată, în urma consultării bazelor de date aflate la dispoziție, colegii noștri au constatat că bărbatul nu este posesor de permis de conducere valabil pentru nicio categorie de vehicule. În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de **conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul de către o persoană care nu posedă permis de conducere și uz de fals**, la finalizare urmând a fi dispuse măsurile legale care se impun.



Vârstnicii nu au acces la informații esențiale pentru ei

Topul nevoilor seniorilor care au apelat Telefonul Vârstnicului în 2022

- Peste 13.000 de convorbiri telefonice înregistrate la Telefonul Vârstnicului în 2022
- 2.500 de apeleți unici/noi la Telefonul Vârstnicului pentru îndrumare și consiliere
- 59% din apelanți locuiesc singuri, iar 50% sunt din mediul rural sau orașe mici
- Accesul la informații și sprijinul practic - primele dintre nevoile exprimate



9 ianuarie 2023 În 2022, Telefonul Vârstnicului, singura linie telefonică națională gratuită dedicată seniorilor, operată de Fundația Regală Margareta a României, a înregistrat 13.001 de convorbiri telefonice cu 2.485 de seniori care au beneficiat de informare, consiliere, îndrumare, sprijin material sau emoțional. Din totalul apelanților, 50% provin din mediul rural și din orașe mici, 32% au între 70 și 80 de ani, iar 59% au declarat că locuiesc singuri.

Populația României în continuă îmbătrânire – cifre îngrijorătoare!

Populația României numără 3,72 milioane de vârstnici (65+), reprezentând 19,2% din populație, potrivit datelor provizorii [ale recensământului realizat în România, runda 2021](#).

România se confruntă cu o îmbătrânire rapidă a populației. Se preconizează că, până în anul 2050, persoanele vârstnice vor reprezenta aproape o treime din populația României (27,7%), iar ponderea persoanelor în vârstă de peste 80 de ani va crește de la nivelul actual de 4,8% la 8,5%, potrivit analizei recente realizate de către [Ministerului Muncii și Solidarității Sociale](#). Acest lucru se întâmplă în contextul soldului negativ al migrației externe, al ratelor scăzute de natalitate și al creșterii speranței de viață.

Telefonul Vârstnicului, o hartă a serviciilor sociale și un centru de consiliere pentru persoanele vârstnice

Înființat în urmă cu 7 ani, ca răspuns la problema îmbătrânirii populației, serviciul social Telefonul Vârstnicului cartografiază nevoile cu care se confruntă seniorii României pe baza solicitărilor exprimate de cei peste 15.000 de apelanți unici, beneficiari ai programului, proveniți din toate colțurile țării. Apăsăți de griji, temeri, lipsuri materiale, sănătate precară, singurătate, marginalizare, seniorii sună la numărul gratuit 0800 460 001 pentru a găsi ascultare, consolare, îndrumare, consiliere socială, consiliere psihologică, dar și ajutor practic și material.

În anul 2022, la Telefonul Vârstnicului a răspuns cu suflet o echipă formată din 4 asistenți sociali full-time, 15 voluntari implicați în reapelare săptămânală și 5 voluntari psihologi, pentru a oferi soluții la problemele existențiale ale vârstei a treia.

Pe primul loc în topul motivelor de apelare a liniei telefonice este obținerea de informații practice, utile și de încredere, care nu sunt accesibile tuturor seniorilor. Incapacitatea seniorilor de a se informa prin mijloace moderne, de a se adapta la societatea comunicățională tot mai avansată din punct de vedere tehnologic, dar și fenomenele sociale de izolare, marginalizare și discriminare ale vârstnicilor, precum și migrația familiilor tinere din ultimii ani, sunt o cauză principală. 1.047 de seniori au solicitat informații și contacte relevante pentru situațiile particulare, oferite de echipa specializată de asistenți sociali a liniei telefonice, care operează cu o bază de date ce conține peste 450 de instituții de stat sau private cu servicii specifice pentru seniori. În acest context, Telefonul Vârstnicului a constituit pentru seniori o sursă de informații actualizate, obținute facil și gratuit.

În 2022, nevoia de îngrijire și sprijin practic la domiciliu a revenit pe locul 2 în topul apelurilor. În România există o proporție semnificativă de persoane în vârstă, în special de peste 80 de ani, care necesită servicii specializate pe termen lung, precum îngrijire personală, asistență medicală, menaj la domiciliu, sprijin în procurarea cumpărăturilor sau a medicamentelor. Pentru 695 dintre apelanți, Telefonul Vârstnicului a furnizat informații despre serviciile funcționale, referințe despre cămine pentru vârstnici și proceduri de instituționalizare și resursele disponibile în comunitate, precum și recomandări privind instituții care oferă îngrijiri medicale specializate la domiciliu. În condițiile unei finanțări publice insuficiente și a unui număr redus de servicii acreditate, inegal distribuite între mediul rural și urban, accesul persoanelor vârstnice la servicii sociale și medicale este încă deficitar.

Pe locul trei în topul apelurilor vârstnicilor au fost solicitările de sprijin financiar și material. Aproximativ 613.000 de pensionari în vârstă aveau la finele anului trecut o pensie sub 1.111 de lei, ceea ce înseamnă un venit sub valoarea nivelului minim de trai decent, conform datelor Casei Naționale de Pensii Publice, preluate de [CNPV](#). La Telefonul Vârstnicului, au fost înregistrate 546 de astfel de solicitări, seniorii fiind îndrumați spre servicii de asistență socială din comunitate, operate de DGAS-uri sau ONG-uri, pentru a beneficia de un ajutor particularizat și constant. De asemenea, Fundația a soluționat o parte a cazurilor, venind în sprijinul seniorilor ce se confruntă cu condiții precare de viață prin tichete sociale, materiale igienico-sanitare și bunuri de necesitate.

130 dintre seniorii care au sunat pentru prima dată la Telefonul Vârstnicului în 2022 au fost în căutarea unui sprijin emoțional, confruntându-se cu singurătatea, provocări sociale actuale sau personale. Apelanții au fost îndrumați către ONG-uri cu servicii specializate din comunitatea lor. Un număr de 275 de seniori au beneficiat de consiliere psihologică și sprijin emoțional prin apelare săptămânală, din partea asistenților sociali, voluntarilor și psihologilor din echipa Fundației.

Sentimentul de inutilitate îi copleșește pe mulți dintre vârstnicii care au oportunități reduse de participare socială după pensionare. Pentru 100 de seniori care au exprimat nevoia de a fi activi, Telefonul Vârstnicului a informat despre acțiuni de voluntariat în comunitate, precum Centrele Generații, și a încurajat înscrierea la activitățile organizate în cluburile de seniori regăsite preponderent în mediul urban. Relaționarea și socializarea sunt posibile și prin participarea la TeleCluburile Seniorilor, unde aceștia au ocazia să socializeze și să discute cu alți seniori pe teme de interes comune, moderate de un asistent social sau un voluntar.

La Telefonul Vârstnicului seniorii primesc informații punctuale, practice și actualizate și găsesc soluții la problemele diverse cu care se confruntă. Apelurile se pot face la 0800 460 001, de luni până vineri între orele 08.00 – 20.00 și sâmbăta între 08.00 – 16.00.

Telefonul Vârstnicului este un proiect social finanțat în 2022 de Fundația Vodafone România, C.N. Loteria Română, Johnson & Johnson Romania (Janssen Romania), S.C. Johnson Wax.

Casă din bolțari + teren de vânzare, Vârfu Câmpului, preț 147 339 lei, prețul e negociabil. Tel. 004 475 11937734. Casă din bolțari, la tara cu gradina si multi pomi (nuci, meri, peri, visini etc) teren 1170mp. Suprafata de 70mp, 2 camere +1 (actualmente bucatarie). Casa nu are baie dar e usor de construit deoarece are hidrofor cu camin din beton si conducta de apa trasa in casa. Conectata la rețeaua electrica. Tavanul este model rustic din grinzi tratate. Acoperisul este de tabla zincata. Pe proprietate mai este construita o magazie cu beci de beton 3x5m. Principalul atuu il reprezinta POTENTIALUL casei si locatiei la care se adauga linistea zonei. Locatia este in apropierea DN 29C la 25 km de Suceava sau Dorohoi si la 32km de Botosani. Acces asfaltat pina la 20m de proprietate. Casa este nelocuita de cca. 2 ani !Se vinde cu bunurile aflate in ea (pat cu saltea, televizor, canapea piele, coltar/canapea extensibila , aragaz+butelie si altele). Cei interesati pot lasa mesaj sau ma pot contacta pe WhatsApp ! Pe WhatsApp pot oferi mai multe poze - chiar si din interior. **NEGOCIABIL.** Datorita multor cumparatori nereseriosi tin sa precizez : vanzarea se face fie cu plata integrala prin transfer bancar fie cu avans minim de 10 mii euro si diferenta in 6 luni (daca dupa 6 luni cumparatorul nu poate achita se pierde 75% din avans)!

***De vânzare casă cu grădină, 613 934 lei. Tel. 074 196 6318.** De vanzare casa in oras recent renovata. Imobilul este situat in apropiere de manastirea Popauti, si are suprafata utila de 100 mp adica 3 camere, bucatarie , baie plus o terasa de 20 mp. Gradina are deschidere la strada de aproximativ 14 m. Casa beneficiaza de toate utilitatile (apa, gaz, canalizare, curent electric), si este dotata cu ferestre mari de termopan, parchet, centrala termica, acoperis Lindab, izolatie termica, precum si loc de parcare! Pentru achizitionarea acestui imobil viitorul proprietar va achita pretul de 125000 euro!

***Se vinde casă cu temelie solidă,** izolata , apa curenta, situata in centrul satului Cucorani pe o stradă liniștită cu 1000mp teren. Casa este compusa din 3 camere, 2 holuri, magazie și cămară. In curte mai este o construcție din cărămidă compusă din bucătărie de vară mare, și anexe pentru animale, magazie de lemne. Casa are acoperiș de tabla, sobă de teracotă, pomi fructiferi și vită de vie. Relații la nr. de telefon **074 547 2168.** ***Casă de vânzare, 83 495 lei, prețul e negociabil.** Suprafața teren 2300m.deschidere 50m. Casa este alcătuită din 3camere și hol, Bucătărie de vară, Magazie pentru lemne, Beci . Fântâna. Fosa septica. Comuna Avrămeni. Tel. 076 585 8841.

***De vânzare fermă în raza localității Vorona. - 1 620 787 lei. Tel. 0741966318** Proprietatea este compusa din: - 9782 mp teren intravilan, cu deschidere la strada asfaltata, imprejmuit cu gard, - cladirea principala cu suprafata de 265 mp amprenta la sol, acoperita cu tabla Lindab (spatii de birouri, camere, bucatarie, baie), anexa cu cuprafata de 113 mp construit , foisor, magazie pentru fructe, antena emiterie , curte pavata, piscina, sera, livada. Ca si utilitati proprietatea este racordata la rețeaua de curent electric (trifazic), fosa septica, pompa de apa de mare adancime, centrala termica pe lemne. Dotari: front stradal generos, cu gard din fier forjat, cu poarta automata.cladirile sunt izolate, au geamuri termopan, gresie, faianta, parchet, acoperis Lindab, sistem de supraveghere video cu alarma etc

***De vânzare mobilă veche, 9 822 lei în stare impecabila** compusa din corp cu vitrina, corp cu dulapuri si vitrina, masa cu 6 scaune, canapea si candelabru cu 3 brate. Mai multe informatii la tel. 0723 572 434.

***Vând casă P+M, 130MP si 800MP teren, 150.000 euro negociabil.** La intrare în Curtesti, strada Alea Ghioceilor, 3 dormitoare, living, bucătărie,două bai, dresing, camera centralei. Casa dispune de terasa mare,fântână, fosa, beci. Casa este locuibila si izolată termic si este racordata la rețeaua de apă. Pentru mai multe informații: Telefon sau WhatsApp 00447889972813.

***Casă de vânzare, 83 495 lei, prețul e negociabil.** Suprafața teren 2300m.deschidere 50m. Casa este alcătuită din 3camere și hol, Bucătărie de vară, Magazie pentru lemne, Beci . Fântâna. Fosa septica. Comuna Avrămeni. Tel. 076 585 8841.

Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundăm Tevi. Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale, depozite, etc, tel. 0745 388 300

Service auto mobil/vulcanizare mobila

Auto vasco asistance srl va ofera

tractari..recuperari..interventii rutiere.. actionam cu autoplatforme hidraulice..nu conteaza starea masinii dvs..o transportam fara probleme ..se ofera factura. **Tel. 753435747 .**

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si defectiuni ale instalatiilor electrice
- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)
- Reparatii/ Inlocuiri intreruptoare si prize

Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

40 lei Negociabil

Super Oferta 5+3 gratis. !!
Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomi trandafiri Pretul este 40 lei bucata Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți .. OFERTĂ..platriti 5 bucati si veți primi 8 piese (4 pentru ghiveci +4 borduri)
Vă ofer rețetarul CORECT tel. 771428185

Reparații montaj centrale termice NON-STOP

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice
• gaz• detector de gaz
• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc
• interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 2020 pentru Camion/TIR/Camioane - 319 lei

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D full Europa 2020 special pentru Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!

Comenzi la tel. **0722 52 40 48**
Mai multe modele de GPS gasiti si pe: www.gipies.ro

Folie strech/CalitFolie strech calitate superioara 23 microni **23 lei**
tub carton 150 grame
Contact tel. **755048358**

EUROFRUTAS angajeaza femei,cupluri si barbati pentru campaniile de cules capsuni,afine si zmeura in zona Huelva - Spania.
Se ofera:
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;
-Cazare gratuita;
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;
-Program de lucru 7-10 ore;
-Transport organizat de firma.
Inscrieri la numerele de telefon: **784 002218; 723 616335; 0247 411 247.**

Servicii diverse camion 12t basculabil cu macara, tel.0753 689 237

Achizitionam autoturisme avariate..defecte -ofer certificat distrugere -asiguran tractarea autoturismului la sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri autoturisme !
Tel. **0753 435 747**

Canalizare, Baie, Bucatarie sifon pardoseala etc telefon 0744 862 373

Proclamarea anului 2023 în Patriarhia Română ca „Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice” și „Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești (psalți)”



Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în ședința sa de lucru din 16 decembrie 2021, a examinat referatul Cancelariei Sfântului Sinod privind **declararea anului 2023 în Patriarhia Română ca Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice și Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești (psalți)**.

Cancelaria Sfântului Sinod a formulat această propunere, care are ca motivație principală dorința de a acorda o mai mare atenție pastorației și sprijinirii persoanelor vârstnice în contextul actual al unei societăți marcate de individualism și secularizare. Astfel, se propune o încurajare a participării persoanelor vârstnice la viața Bisericii, o mai consistentă contribuție a familiei, Bisericii și societății în sprijinul persoanelor vârstnice, precum și o intensificare a activităților social-filantropice și culturale dedicate acestei categorii sociale. Pentru anul comemorativ, motivația este dată de dorința de a-i cinsti pe autorii și interpreții muzicii bisericești, ca exemple elocvente de cultivare a muzicii bisericești, care susține rugăciunea și intensifică viața liturgică a comunităților bisericești.

Potrivit programului-cadru (liturgic, cultural și mediatic),

I. În primul semestru al anului 2023 va fi tratată tema: „Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice”, care va fi prezentată astfel:

- 1. Forme ale pastorației și sprijinirii persoanelor vârstnice în Sfânta Scriptură și Sfânta Tradiție;**
- 2. Principii și metode privind pastorația persoanelor vârstnice în viața Bisericii;**
- 3. Parohia, familia și persoanele vârstnice, astăzi: comuniune și conlucrare;**
- 4. Realități și provocări actuale privind pastorația și sprijinirea persoanelor vârstnice;**

II. În al doilea semestru al anului 2023 va fi tratată tema: „Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești (psalți)”, care va fi prezentată astfel:

- 1. Despre cântarea religioasă în Sfânta Scriptură;**
- 2. Semnificația cântării liturgice potrivit Sfintei Tradiții ortodoxe. Nume și chipuri de imnografi creștini;**
- 3. Importanța muzicii psaltice în cultul și misiunea Bisericii Ortodoxe Române;**
- 4. Compozitori și psalți români care au contribuit la românirea și dezvoltarea muzicii psaltice liturgice.**

În urma discuțiilor în plen, la propunerea *Comisiei pastorale, monahale și sociale*, Sfântul Sinod a hotărât:

- 1. Aprobă declararea anului 2023, în Patriarhia Română, ca „Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice” și „Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești (psalți)”;**
- 2. Aprobă programul-cadru (teologic- educațional, cultural și mediatic) intitulat „2023 - Anul omagial al pastorației persoanelor vârstnice și Anul comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești (psalți)”.**

Președintele Sfântului Sinod, † Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române

Comunicat de presă: E.ON recomandă transmiterea indexului autocitit

De ce este importantă transmiterea indexului autocitit, când și cum o poți face?



Transmiterea indexului autocitit este cea mai bună modalitate de a plăti lunar exact cantitatea de energie electrică sau gaze naturale consumată, dar și pentru a evita, la fiecare trei luni, facturi de regularizare mari. Din start, este important de știut că **indexul poate fi transmis doar în perioada activă specificată de furnizor** și care este de aproximativ o săptămână. Odată trimis, acesta poate fi modificat doar până la finalul zilei următoare celei în care a fost transmis inițial.

Clienții E.ON pot transmite indexul autocitit, simplu și rapid, prin intermediul următoarelor canale:

- **direct din contul personal deschis în [E.ON Myline](#)**, secțiunea „Autocitare/Transmitere index”;
- **prin apel gratuit, nonstop, la asistentul virtual Ioana**, la 0800 800 366 sau 0800 800 900;

Chiar dacă autocitirea este transmisă lunar, potrivit reglementărilor actuale, la un interval de timp de 3 luni, distribuitorul va face citirea indexului, în baza căruia E.ON va emite factura de regularizare. Întrucât citirea de către operator nu se poate face exact în ziua în care clientul a transmis indexul autocitit, pot să apară diferențe mici care se vor reflecta în factura de regularizare, aceasta fiind o excepție. În rest, toate facturile emise sunt calculate pe baza autocitirii, reflectând strict consumul.

Dar ce se întâmplă dacă uși să transmiți indexul sau nu îl transmiți în intervalul specificat de furnizorul tău? Într-o astfel de situație, consumul va fi facturat, potrivit legislației actuale, folosind un index estimat în baza convenției de consum care poate fi adăugată și modificată în contul E.ON Myline și care ar trebui actualizată periodic astfel încât estimarea să fie cât mai aproape de cantitățile consumate lunar. Dacă nu există această convenție, facturarea se va face în funcție de istoricul de consum.

Clienții care nu optează pentru autocitare au ca alternativă facturarea în baza convenției de consum lunar, care este stabilită de client și furnizor prin contract și are la bază fie consumul efectiv realizat în anul anterior, fie un consum estimat de consumator pentru fiecare lună a anului în curs.

O situație cu care ne confruntăm și care are impact asupra facturării este cea în care clientul nu este acasă, iar citirea indexului de către reprezentanții operatorului de distribuție nu este posibilă, întrucât contoarele sunt montate în interiorul proprietății. Operatorul de distribuție are obligația legală de a citi contoarele o dată la 3 luni, indiferent de opțiunea de facturare exprimată de client: bazată pe autocitare, convenție sau istoric de consum. Menționăm că această obligație este valabilă în cazul tuturor consumatorilor, indiferent de furnizorul cu care aceștia au contract.

În cazul clienților din aria de acoperire a Delgaz Grid, circa 60% dintre contoarele de energie electrică și 30% dintre contoarele de gaze naturale sunt montate în interiorul proprietății. În situațiile în care nu se poate efectua citirea la 3 luni, factura de regularizare se emite în baza convenției de consum încheiată cu furnizorul sau în baza istoricului de consum înregistrat de acesta.

Pentru a veni în sprijinul clienților la care nu a fost posibil accesul în vederea citirii contoarelor, distribuitorul transmite o notificare prin care le comunică acestora canalele prin care pot face o programare. Delgaz Grid a dezvoltat un **canal digital pe portalul delgaz.ro, unde clienții pot să își facă programarea pentru efectuarea citirii contorului**. Precizăm că la acest canal au acces nediscriminatoriu toți consumatorii din aria de acoperire a Delgaz Grid, indiferent de furnizorul pe care și l-au ales.

În prezent, circa 1 milion dintre clienții E.ON transmit lunar indexul contorului, în timp ce majoritatea, peste 65 %, preferă facturarea în baza unor estimări de consum.

ATENȚIE LA ÎNȘELĂCIUNI ÎN TRANZACȚIILE ONLINE!

Pandemia COVID-19 a determinat și mai mulți consumatori să se orienteze către comerțul online. Pentru toți, această tendință aduce atât provocări, cât și oportunități, dar implică și un risc mai mare de fraude cărora le pot cădea victime, atât comercianții și cumpărătorii.

Polițiștii Compartimentului Analiză și Prevenirea Criminalității Botoșani trag un semnal de alarmă și le recomandă cumpărătorilor să fie atenți cum și de unde își achiziționează anumite produse.

Această perioadă aduce multe oferte în spațiul online, iar pentru a vă bucura în siguranță de produsul dorit, vă recomandăm:

- Atunci când navigați pe internet de pe dispozitivul dumneavoastră, asigurați-vă că această conexiune este securizată prin **HTTPS** - pictograma unui lacăt arătând că pagina accesată este securizată.
- Nu faceți niciodată click pe un link, o anexă dintr-un e-mail sau SMS nesolicitat. Verificați adresa de pe care v-a fost transmis mesajul. De multe ori aceasta provine de la un domeniu care nu are legătură cu acea companie.
- Evitați operatorii economici care nu afișează date de contact complete (adresă, telefon, cod unic de identificare fiscală etc.) și care se rezumă la o simplă adresă de e-mail.
- Aveți grijă dacă accesați o pagină web care conține greșeli gramaticale.
- Dacă veți cumpăra bunuri de la persoane fizice, trebuie cerute documentele de proveniență ale acestora (factura sau bonul fiscal cu care a fost cumpărat inițial produsul de la magazin) și certificatul de garanție emis de producător.
- Nu plătiți în avans bunurile comandate prin internet de la persoane necunoscute. Folosiți un serviciu de curierat cu plata ramburs ce permite deschiderea coletului la primire. Plătiți pentru marfă după ce v-ați asigurat că ați primit ce ați comandat.
- În cazul în care efectuați totuși plata online pentru diferite produse, fiți atenți când oferiți detaliile cardului de credit sau debit pe internet. Refuzați tranzacția dacă vi se cere codul PIN. Este normal să vi se ceară codul CVV (format din 3 sau 4 cifre, inscripționat pe card). Este mai sigur să folosiți un card de debit dedicat tranzacțiilor online pe care să îl încărcați numai cu suma necesară achiziției.
- Foarte important este să cunoașteți situația financiară de pe card, atât înainte de a efectua o tranzacție, cât și după. Este posibil ca, uneori, să vă fie încasată mai mult decât suma de pe factură, fără a vă da seama de acest lucru.
- Tipăriți sau salvați comanda dumneavoastră, precum și clauzele și condițiile ce apar pe site la momentul cumpărării, pentru situația în care ar exista vreo problemă mai târziu.
- Sesizați autorităților orice tentativă de înșelăciune!

Campania Poliției Române – **Siguranța Online** – vă provoacă să vă testați priceperea în a vă feri de fraudele online și își propune să reducă numărul de persoane înșelate, prin sfaturi utile și descrierea unor metode frecvente de operare. 15 secunde și un click pe: <https://sigurantaonline.ro/>

Învată să faci cumpărături online fără riscuri!
